PARAFANGO ANTERIORE MALAGUTI F12R ORIGINALE (55 EUR)



Luogo **Lombardia, Bergamo** https://www.annuncici.it/x-571687-z

RICAMBIO NUOVO PARAFANGO È IN PROMOZZIONE 55 EURO ORIGINALE MALAGUTI

Per questo ricambio chiamare Giacomo per sapere la disponibilità

PARAFANGO ANTERIORE MALAGUTI F12R DAL 2007-2011 BIANCO NON VERNICIATO

AVVISO CHE LA FOTO È DEL PARAFANGO ANTERIORE MALAGUTI F12R ORIGINALE E REALE VEDI FOTO MESSA NELL'ANNUNCIO.

MONTATA SU MALAGUTI F12R CON FORCELLA PAOLI E CERCHIO DA 13 Pollici.

IN CASO DI DUBBI INFORMAZIONE CONTATTATEMI

PER MALAGUTI F12R DAL 2007-2011.

SPEDITO CON ALTRO CORRIERE 48 ORE

La condizione Nuovo

Tengo Altri Ricambi Per Minimoto Minicross Miniquad Cinesi e Replica Blata C1 Malaguti Grizzly KTM



